
REEDSTER KF3



TESTA E CILINDRO

GRUPPO TESTA E CILINDRO

POS COD DESCR

001A IFA-40156-C TESTA CIL.C/RAC.REEDSTER F3'09 94,62€      

002 00303-K KIT DI 20 RONDELLE  PIANE M8 0,53€        

003 00363-K KIT 20 DADI TESTA REEDSTER 1,78€        

004 B-25840 TAPPO FORO SONDA TEMP. 1,52€        

005 B-25845 GUARNIZIONE TAPPO SONDA 1,07€        

006 IFA-04401 RACCORDO COMPLETO ORIENTABILE 15,40€      

007 IFA-40300 GUARNIZIONE TESTA OR ESTERNO 1,78€        

008 IFA-42200 GUARNIZIONE TESTA OR INTERNO 4,88€        

009 IFA-40200-0.05 GUARNIZ TESTA CU 0.05 REED/XTR 1,35€        

009 IFA-40200-0.10 GUARNIZ.TESTA CU 0.10 REED/XTR 1,35€        

010 B-25825 GUARNIZ.TIRANTI OR 0,53€        

011 IFH-20500 DISTANZIALE SCARICO REEDSTER 10,62€      

012 IFA-20500 GUARNIZ. SCARICO REED/XTR 3,12€        

013 IFH-02000 RACCORDO SCARICO REED/XTR 25,20€      

014 00331-K KIT 20 RONDELLE ELASTICHE REED 0,90€        

015 00045-K KIT 20 VITI  M6X25 1,52€        

016 IFB-10450-0.1 GUARNIZ. CIL. 1/10 REEDSTER 3,03€        

016 IFB-10450-0.2 GUARNIZ. CIL. 2/10 REEDSTER 3,37€        

016 IFB-10450-0.3 GUARNIZ. CIL. 3/10 REEDSTER 3,37€        

016 IFB-10450-0.4 GUARNIZ. CIL. 4/10 REEDSTER 3,55€        

016 IFB-10450-0.5 GUARNIZ. CIL. 5/10 REDDSTER 3,55€        

017 00306-K KIT 20 RONDELLE CILINDRO REEDS 1,07€        

018 IFA-20300 DADO MINORATO CIL. REED/XTR 2,22€        

020 IFB-40500 TARGHETTA REEDSTER 4,43€        

021 00301-K KIT 20 RONDELLE M5 0,53€        

022 00257-K KIT 20 VITI TARGHETTA 1,52€        

023 IFA-20200 PRIGIONIERO FISSAGGIO TESTA 2,30€        

024A IFA-01051 CILINDRO REEDSTER'09 F3 457,65€    



PISTONE

GRUPPO PISTONE

POS COD DESCR

050 IFA-20950 SPINOTTO REEDSTER 10,62€      

051 IFA-21050 ANELLINO F/SPIN.REEDSTER 0,90€        

052A IFA-20651-53.77CR PISTONE, REEDSTER 53.77r 65,88€      

052A IFA-20651-53.77CV PISTONE, REEDSTER 53.77v 65,88€      

052A IFA-20651-53.79CR PISTONE, REEDSTER 53.79r 65,88€      

052A IFA-20651-53.79CV PISTONE, REEDSTER 53.79v 65,88€      

052A IFA-20651-53.81CR PISTONE, REEDSTER 53.81r 65,88€      

052A IFA-20651-53.81CV PISTONE, REEDSTER 53.81v 65,88€      

052A IFA-20651-53.83CR PISTONE, REEDSTER 53.83r 65,88€      

052A IFA-20651-53.83CV PISTONE, REEDSTER 53.83v 65,88€      

052A IFA-20651-53.85CR PISTONE, REEDSTER 53.85r 65,88€      

052A IFA-20651-53.85CV PISTONE, REEDSTER 53.85v 65,88€      

052A IFA-20651-53.87CR PISTONE, REEDSTER 53.87r 65,88€      

052A IFA-20651-53.87CV PISTONE, REEDSTER 53.87v 65,88€      

052A IFA-20651-53.89CR PISTONE, REEDSTER 53.89r 65,88€      

052A IFA-20651-53.89CV PISTONE, REEDSTER 53.89v 65,88€      

052A IFA-20651-53.91CR PISTONE, REEDSTER 53.91r 65,88€      

052A IFA-20651-53.91CV PISTONE, REEDSTER 53.91v 65,88€      



BASAMENTO E ALBERO MOTORE

GRUPPO BASAMENTO E ALBERO MOTORE

POS COD DESCR

060A IFB-01050-C BASAMENTO C/GABBIA REEDSTER 469,47€    

061 00054-K KIT DI 20 VITI BASAMENTO 3,12€        

062 00049-K KIT DI 20 VITI TESTA CIL. 6x45 2,22€        

063 X30125425A ANELLO TENUTA L.AC./TRAS. 5,50€        

064 00053-K KIT DI 20 VITI BASAMENTO 3,12€        

065 00345-K KIT 20 RONDELLE Cu M6 1,78€        

066 00059-K KIT DI 20 VITI FISSAGGIO CAVO 1,52€        

067 00302-K KIT 20 RONDELLE Cu M6 0,53€        

068 IFG-50000 RACCORDO PRESA PRESSIONE M6 3,55€        

070 30404 RASAMENTO ACCIAIO 0.15 1,07€        

070 30407 RASAMENTO ACCIAIO 0.10 1,07€        

071 35396-A CUSCINETTO 6205 C4 NSK 10,62€      

072 IFC-20100 SEMIALB.L.TRAS.REEDSTER'07 125,55€    

072 IFC-20150 SEMIALB.L.TRAS.REEDSTER'08 125,55€    

073 IFC-30100 SEMIALB.L.ACC.REEDSTER'07 138,37€    

073 IFC-30150 SEMIALB.L.ACC.REEDSTER'08 138,37€    

074 11715 CHIAVETTA FRIZ/PIGNONE/VOLANO 1,07€        

075 X30125490 TAPPO PRESA PRESS. 1,52€        

076 B-71805 GUARN.RAC. PRESA PRES. 0,53€        

077 10535 DADO PIGNONE / VOLANO 1,52€        

078 D-95800 RACC. PRESA PRESSIONE 1,52€        

080 IFA-20200 PRIGIONIERO FISSAGGIO TESTA 2,30€        

082 X30125436 RONDELLA BRONZO ARGENT. 3,12€        

083 X30125431 GABBIETTA TESTA BIELLA 31,83€      

084 X30125450 ASSE ACCOP. 20x48.8 10,18€      

085A IFC-50150-C BIELLA mm 104-asse 48.8 '07 202,92€    

085A IFC-50151-C BIELLA mm 104-asse 48.8 '08 209,27€    

086A IFC-00151 ALBERO MOT.REEDSTER '08 485,82€    

087 IFC-50350 GABBIETTA PB REEDSTER 12,83€      



ALBERO DI EQUILIBRAMENTO

GRUPPO ALBERO DI EQUILIBRAMENTO

POS COD DESCR

120 X30125745A CUSCINETTO 6202 5,13€        

121 IFC-80000 ALBERO DI EQUILIBRAMENTO 83,12€      

122 IFA-40500 RACCORDO ACQUA KF1-2-3 3,12€        

123 IFC-80101 INGRANAGGIO ALBERO EQUILIB.'08 63,52€      

124 IFC-80300 MOLLA A TAZZA KF1-2-3 0,90€        

125 IFC-80200 DADO BLOCCAGGIO KF1-2-3 2,67€        

126 IFB-41400A GUARN.COPERCHIO KF1-2-3 2,67€        

127 IFB-40400A COPERCHIO SUPP. ACCENSIONE 114,07€    

128 IFB-40800 ANELLO TENUTA KF1-2-3 6,20€        

129 00045-K KIT 20 VITI  M6X25 1,52€        

130 X30125853 OR ANTIVIBRANTE 0,53€        

131A IFB-40400A-C KIT COPERCHIO SUP. ACCENS. 123,78€    

132 00345-K KIT 20 RONDELLE Cu M6 1,78€        

133 00044-K KIT DI 20 VITI TESTA CIL. 6x20 1,52€        

134 00046-K KIT 20 VITI COPERCHIO 6x30 2,22€        

135 00302-K KIT 20 RONDELLE Cu M6 0,53€        

136 X30125758 SEEGER INGRANAGGIO 0,53€        

137 IFC-80400 MOLLA TAZZA REEDSTER 0,90€        

138 00044-K KIT DI 20 VITI TESTA CIL. 6x20 1,52€        

139 00052-K KIT DI 20 VITI TESTA CIL. 6x60 3,12€        

140A IFC-80500-C KIT SUPP. CUSCINETTO 45,98€      

141 IFC-80500 SUPPORTO CUSCIN. KF1-2 35,82€      

142 X30125746A CUSCINETTO 6005 7,53€        

143 B-71805 GUARN.RAC. PRESA PRES. 0,53€        

144 X30125490 TAPPO PRESA PRESS. 1,52€        



AMMISSIONE

GRUPPO AMMISSIONE

POS COD DESCR

170 IFB-40850 GUARNIZIONE RACC. BASAMENTO 1,07€        

171 10380 VITE FISSAGGIO LAMELLE 0,53€        

172 IFG-20250 FERMA LAMELLE REEDSTER 1,78€        

174 IFG-20350-C KIT 2 LAMELLE REEDSTER 0.26 35,37€      

175A IFG-02050 GRUPPO LAMELLE REEDSTER 60,57€      

176 IFB-41150 GUARN.CONVOGL.REEDSTER 2,05€        

177 IFB-41051 CONVOGLIATORE REEDS. KF2/KF3 39,35€      

178 10360-A GUARNIZIONE CARBURATORE 1,07€        

179 F-40525 PRIGIONIERO CARB. 6x30 1,52€        

180 00045-K KIT 20 VITI  M6X25 1,52€        

181 00302-K KIT 20 RONDELLE Cu M6 0,53€        

220A IFG-03000 SILENZ D'ASPIRAZ. KF1-2-3 83,55€      



ACCENSIONE ELETTRONICA

GRUPPO ACCENSIONE ELETTRONICA

POS COD DESCR

250 B-35805-A CAVO MASSA BOBINA 2,50€        

260 10561 CANDELA NGK BR9EG 11,07€      

260 10561-A CANDELA NGK BR10EG 11,07€      

261 10544 PIPETTA CANDELA PVL 8,68€        

270 00378-K KIT 20 DADI AUTOBLOCCANTI M6 1,52€        

271 00302-K KIT 20 RONDELLE Cu M6 0,53€        

272 B-35810 ANTIVIBRANTE BOBINA PVL 3,37€        

273 IFE-03001A BOBINA PVL '08 KF1-2-3 38,80€      

274 00031-K KIT DI 20 VITI TESTA CIL.CAVA 1,52€        

275 IFE-20900 ROSETTA FISSAGGIO  STATORE 0,97€        

276A IFE-02001A ACCENSIONE PVL'08 KF1-2-3 141,15€    

290 A-60904A FASCIA FISS. BATTERIA 5,13€        

291 X30125900 PARTI RICAMBIO F 41,55€      

292 X30125905 SUPPORTO BATTERIA 12,38€      

293A X30125906-C MORSETTO SUP.BATTERIA C/VITI 4,43€        

294 X30125942 FUSIBILE 5A X30 1,07€        

295 IFE-05101-V CENTRALINA PVL KF2 104,63€    

296 IFE-05201A RELE' PVL '08 KF1-2-3 56,52€      

297 IFE-05301 BLOCCO CHIAVE PVL 46,15€      

297 X30125936-C BLOCCO CHIAVI MOT.AVV. 32,28€      

298 A-60940 CONNETTORE MOTORINO AVV. 1,52€        

298 IFE-05401 CAVO AVVIAM.PVL'08 KF1-2-3 6,18€        

299 IFE-05001A GR.CAVI C/CONNET.PVL'08 100,95€    

301 IFE-05302 GR. CAVO PULSANTI START/STOP 55,80€      

303 A-61920 STAFFA PULSANTI 19,90€      

304 IFE-53002 UNITA' DI CONTROLLO 36,23€      

305A IFE-54000 KIT AVVIAMENTO A PULSANTE 111,92€    



GRUPPO FRIZIONE

GRUPPO GRUPPO FRIZIONE

POS COD DESCR

350 00045-K KIT 20 VITI  M6X25 1,52€        

351 IFF-23001 COPERCHIO FRIZ.REEDSTER'08 23,88€      

352 D-75570 DADO AVVIATORE TaG 2,13€        

353 D-75573 RONDELLA ESTERNA 1,07€        

354 D-75598 GABBIA RULLI FRIZIONE TaG 3,98€        

356 IFF-21000 CALOTTA REEDSTER 43,78€      

356 IFF-21001 CALOTTA REEDSTER '09 50,18€      

357A IFF-210011-C CALOTTA '09 C/PIGN. z11 -€          

357A IFF-210012-C CALOTTA '09 C/PIGN. z12 84,40€      

357A IFF-210013-C CALOTTA '09 C/PIGN. z13 -€          

357A IFF-21001-C CALOTTA C/PIGN. z11 77,25€      

357A IFF-21002-C CALOTTA C/PIGN. z12 77,25€      

357A IFF-21003-C CALOTTA C/PIGN. z13 77,25€      

358 D-75565 RONDELLA INT. H=1,8 mm 1,52€        

359 IFF-21300 DADO BLOC.CORONA '09 5,32€        

359 X30125560 DADO BLOCC.CORONA 5,32€        

360 IFF-20000 MOZZO FRIZIONE KF1-2-3 102,15€    

360 IFF-20001 MOZZO FRIZIONE '09 KF1-2-3 102,67€    

361A IFF-020001-C GRUPPO FRIZ. z11 KF1-2-3 181,97€    

361A IFF-020002-C GRUPPO FRIZ. z12 KF1-2-3 181,97€    

361A IFF-020003-C GRUPPO FRIZ. z13 KF1-2-3 181,97€    

361A IFF-020011-C GRUPPO FRIZ. z11 '09 KF1-2-3 -€          

361A IFF-020012-C GRUPPO FRIZ. z12 '09 KF1-2-3 190,03€    

361A IFF-020013-C GRUPPO FRIZ. z13 '09 KF1-2-3 -€          

362 IFI-30000 CORONA AVV. z70 REEDSTER 56,23€      

362 IFI-30002 CORONA AVV. z70 REEDSTER'09 63,33€      

363 00040-K KIT 20 VITI TCCE M 6x14 2,22€        

363 00161-K KIT DI 20 VITI TESTA ESAG.6x12 2,22€        



GRUPPO SCARICO & SERIE GUARNIZIONI

GRUPPO GRUPPO SCARICO & SERIE GUARNIZIONI

POS COD DESCR

420A IFZ-125992 SERIE GUARN.REEDSTER F3 -€          

430 00600 SIGILLANTE RACC.ACQUA 14,80€      

440 00605 KLUBER EP100 7,43€        

450 00602 GUARNIZ.LIQUIDA AREXON 16,87€      

460 10721-A TERMINALE SILENZIATORE 17,68€      

461A IFH-04001 SILENZIATORE SCAR. F3 REED/XTR 218,38€    

462 IFH-55101 MOLLA MARMITTA F3 2,67€        



GRUPPO AVVIAMENTO ELETTRICO

GRUPPO GRUPPO AVVIAMENTO ELETTRICO

POS COD DESCR

500 00045-K KIT 20 VITI  M6X25 1,52€        

501A IFE-60100-K SUPP.CONTRALBERO'08 KF1-2-3 10,62€      

502 A-120855 CONTRALBERO AVVIAMENTO 54,38€      

503 A-60865 GABBIETTA A RULLI TaG 3,37€        

504 A-120850 MOTORINO AVVIAMENTO 114,93€    

505 00302-K KIT 20 RONDELLE Cu M6 0,53€        

506 00047-K KIT DI 20 VITI TESTA CIL. 6x35 2,22€        

507A A-60852A-C KIT DI SPAZZOLE MOT.AVV. 9,30€        

508 A-120852 SUPPORTO SPAZZOLE 3,55€        



GR. POMPA

GRUPPO GR. POMPA

POS COD DESCR

520 IFB-45100A GUARN.COPERCHIO POMPA 2,67€        

521 IFB-44800 ANELLO T. POMPA KF1-2-3 5,32€        

522 IFB-44901 GIRANTE POMPA ACQUA n.t. 8,85€        

523 00301-K KIT 20 RONDELLE M5 0,53€        

524 00155-K KIT 20 VITI INOX 3,98€        

525 00044-K KIT DI 20 VITI TESTA CIL. 6x20 1,52€        

526 IFB-45000 COPERCHIO POMPA REEDSTER 42,02€      



SISTEMA RAFFREDDAMENTO LIQUIDO

GRUPPO SISTEMA RAFFREDDAMENTO LIQUIDO

POS COD DESCR

550A IFI-50400-K KIT TUBAZIONE ACQUA 32,73€      

560A IFI-52300-K KIT SUP.RADIATORE KF1-2-3 43,33€      

560A T-8135-C KIT SUP.RADIATORE L=410 42,45€      

570 IFI-05000 RADIATORE REEDSTER/XTR 213,95€    

570 T-8000B RADIATORE L=410mm 136,15€    

571 IFI-51000 RACCORDO 3 VIE KF1-2-3 3,98€        

572 IFI-05900 TERMOSTATO 3 VIE KF1-2-3 42,02€      

580A T-8117-C KIT MORS. RADIATORE mm28 11,07€      

580A T-8117-C1 KIT MORS. RADIATORE mm30 11,07€      

580A T-8117-C2 KIT MORS. RADIATORE mm32 11,07€      

590A IFI-05000-K KIT RAFFREDD.REEDSTER 335,97€    

590A T-8000B-C KIT RAFFRED.REEDSTER 256,40€    



ESTRATTORI & ATTREZZI

GRUPPO ESTRATTORI & ATTREZZI

POS COD DESCR

600 10271 ATTREZZO FERMA PISTONE 16,82€      

601 10272-C ESTRATTORE FRIZIONE 23,00€      

601 ATT-026 ESTRATTORE MOZZO FRIZIONE 2009 22,57€      

601/B 10159 CHIAVE ESTRAT.FRIZ. 12mm 6,92€        

602A ATT-010 ESTRATTORE INGRAN.KF1-2-3 15,92€      

603 10200 PUNZONE SPINGI SPIN.125cc 7,53€        

604 S884 ATTREZZO BLOCC.CORONA 21,23€      

605 ATT-008 ATT.BLOC.INGRANAGGI KF1-2-3 21,23€      

607 ATT-009 ESTRATT.ACCENS. KF1-2-3 13,28€      

608 ATT-006 ATT.MONT.ANELLINO 15mm 76,93€      

609A ATT-016 ATTR.ANELLO TENUTA POMPA 30,07€      



Mont./Smont.albero -Gr.controllo fase

GRUPPO Mont./Smont.albero -Gr.controllo fase

POS COD DESCR

650 10110A ATTR.MONT.ALBERO MOT. 865,20€    

652 10150A BUSSOLA GUIDA ASSE 20mm 32,32€      

661 10107 PUNZONE SPINGI ASSE 3,55€        

663 10104A PIASTRA ALBERO MOT. 125cc 44,47€      

664 10100 SUPP.SMONTAG. ALBERO 74,27€      

668 10106 INSERTO ALBERO MOT.125cc 23,97€      

690A 10820A GRUPPO CONTR.FASE TaG/REEDSTER 57,48€      

691A ATT-014-C ADATTATORE CONTROLLO FASE COMP 12,38€      



OPZIONALI

GRUPPO OPZIONALI

POS COD DESCR

700 S1081 CONVOGLIATORE FRES. KF2/KF3 185,40€    


